

ADDENDA AND CORRIGENDA

Scottish Reformation Society Historical Journal, Vol. 1

p. 77. The Doctorate of Divinity awarded to Alexander Dyce Davidson in 1854 was not connected with his *Lectures Expository and Practical on the Book of Esther* because these were not published until 1859.

Scottish Reformation Society Historical Journal, Vol. 3

pp. 21-2, f.n. 93. The 1958 official guide book did not mention the possibility that the tombstone was that of James I and Joan Beaufort either; see W. D. Simpson, *A Short History of Saint John's Kirk of Perth* (n.p., 1958), p. 42.

p. 114. The word "There" is missing at the beginning of line 1.

p. 141, 2nd para., line 9. The words "they way" should read "the way".

p. 254, 2nd para. Rev. Malcolm MacSween continued in the Oban charge until his death in 1978.

p. 281, f.n. 12. The third volume of Dabney's *Discussions* was not published by the Banner of Truth Trust until 1982.

We are grateful to those that have made these observations